

Lucrările care fac obiectul achiziției sunt lucrări de reparații curente - reparații interioare și exterioare la Grădinița cu PP nr. 3 Brașov, situată pe str. Școlii nr. 11 (și grădinițele arundate: Grădinița cu PN nr. 3B Brașov (situată pe str. Carierei nr. 15) și Grădinița cu PN C

I.D.: 29356998

Documente participare:

- 6-ADV1022341.zip

Data publicarii	04.07.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	06.07.18	Pretul estimativ:	25.200,00 RON

Descriere: Descrierea lucrărilor: - Zugrăveli interioare lavabile în toate cele 3 corpurile de clădire - Reparată tâmplărie pvc- panel - Reparată pardoseli parchet - 1 sală de clasă - Reparată placaj gresie trepte intrare grădiniță - și intrare secundară - Reparație hidroizolație la copertină intrare grădiniță - Rampă acces pentru persoanele cu dizabilități - Reparată învelitoare țiglă - Grădinița cu PN nr. 3B Brașov - Reparație copertină - Grădinița cu PN nr. 3B Brașov La executarea lucrărilor se vor respecta de către executant următoarele reguli: - Calitatea lucrărilor va fi asigurată și certificată prin semnătură și ștampilă pe situațiile de lucrări sau procesele verbale de recepție de către responsabilul tehnic atestat cu execuția (RTE) din partea executantului. - Se vor reface (repara) toate deteriorările cauzate de execuția propriu-zisă; - Materialele recuperate se vor preda cu proces-verbal conducerii unității de învățământ iar cele nefolosibile se vor transporta la rampa de gunoi; - În timpul execuției se va menține curățenia la punctul de lucru fără să fie perturbat procesul educațional; - La terminarea lucrărilor se va elibera amplasamentul de resturi materiale și moloz; - Personalul va fi instruit și supravegheat în ceea ce privește respectarea Normelor de Protecția și Securitatea Muncii, respectiv PSI și Protecția Mediului; - Se vor respecta cu strictețe normele NTS+PSI pentru categoriile de lucrări din documentație. Înainte de începerea lucrărilor antreprenorul va întocmi măsuri specifice NTS+PSI pentru toate lucrările. Pe baza acestor măsuri se va instrui întreg personalul încheindu-se procese -verbale.
